



**Datum:** 23.04.2018  
**Medij:** Prva televizija  
**Emisija:** Jutro sa Jovanom i Srđanom  
**Autori:** Redakcija  
**Teme:**

	<b>Početak</b>	<b>Trajanje</b>
<b>Emisija</b>	23.04.2018 06:55:00	240:00
<b>Prilog</b>	23.04.2018 10:28:00	3:42

## **Naslov: Izložba u Domu Vojske**

2724

Spiker 1:

Danas u 12 sati u Domu Vojske Srbije otvara se izložba turskog streličarstva.

Spiker 2:

Mi vas vodimo na tu izložbu tačnije Danilo je već u Domu Vojske, ekskluzivno premijerno ćemo mi videti kako izgleda postavka.

Spiker 1:

Dobro jutro, šta ti je do sada privuklo nekako najveću pažnju?

Reporter Danilo Mašojević:

Žao mi je što nemam 13 godina pa da imam tu pravu dečačku energiju kada uživam dok gledam ovde strele, luk i strele i verovali ili ne, ove strele između ostalog su krive za uspeh Osmanlijskog carstva. Prave se od drveta koje raste u Anadolii. Nadam se da sam sve dobro upamtio, ali više o tome će nam reći Mehmed, kustos Muzeja, dobar dan, tu je Anisa koja će nam pomoći da se bolje razumemo ovog jutra i moje prvo pitanje je šta je Vama bilo najzanimljivije kao kustos dok ste stvarali ovu izložbu?

Mehmed Lutfi Sen, kustos:

Tursko streličarstvo je svoj vrhunac dostiglo u vreme Osamanskog carstva, posebno jedva veština koja je dostigla vrh i na svetskom nivou. Ono što je karakteristično, ono što vezuje Srbe i Turke jeste zajednička prošlost i zajednička istorija tokom istorije i tokom ratovanja su se Turci i Srbi bili jedni drugima protivnici ali su bili jedni drugima i saveznici. Moje zadovoljstvo je da predstavim izložbu srpskog streličarstva u Beogradu. S obzirom na to da je uz pomoć Ministarstva kulture i informisanja Republike Srbije i Ministarstva odbrane zatim Ambasade Republike Turske i naravno Udruženja, odnosno Fondacije streličara, ova izložba organizovana je i naša ideja o sprovođenju ove izložbe, je uspela da se ovde realizuje. Posetioci će imati priliku da pogledaju luk i strelu kao glavne ornamente i naravno elementi koji ih nadopunjuju. To su zglobni štit i streličarski prsten. S obzirom na to da je Mehmed Paša Sokolović veliki vezir koji je službovao za vreme tri sultana, potiče sa ovih prostora. Za mene je od izuzetne važnosti što se ova izložba upravo događa u Beogradu. Preporučujem da gledaoci pogledaju ovu izložbu obzirom da to da će kroz nju približiti tursku kulturu i ono što imamo zajedničko, a to je zajednička prošlost. Smatram da je obostrano zadovoljstvo da se ovako jedna izložba organizuje u Beogradu. Radi boljeg unapređenja boljeg odnosa između naše dve zemlje.

Reporter Danilo Mašojević:

Hvala najlepše. Anisa hvala najlepše. Mi danas poklanjamo knjige pošto je Svetski dan knjige, Vi ste ovu svakako zaslužili. Hvala vam na pomoći. Videli ste kako sve ovo izgleda u Domu Vojske, ukoliko želite da se oduševite kao i ja i tek otkrijete kako je izgledalo streličarstvo u Turskoj, ova izložba je otvorena do 5.maja. Jovana, Srđane? Nadam se da ste nas sve razumeli i da ste nas dobro čuli.

Spiker 1:

Svaku reč, hvala ti.

Spiker 2:

Hvala Danilo.

